

A DUSNOKI ZARÁNDOKSZÁLLÁS HÁZIRENDJE

a nem üzleti célú közösségi, szabadidős szálláshely-szolgáltatásról szóló 173/2003. (X. 28.) Korm. rendelet 12-13. §-a alapján:

Köszönjük, hogy a Dusnoki Zarándokszállást választotta! Tartalmas kikapcsolódást kívánunk Önnek, csoportjának, barátainak. Szeretnénk, ha minél jobban éreznék magukat, és nagyon örülnénk, ha máskor is visszatérnének. Kérjük, olvassa el az alábbi házirendet, amely segítséget nyújt a zarándokszállás megfelelő használatához!

Be- és kijelentkezés: Zarándokszállásunkba csak előre bejelentkezett vendégeket tudunk fogadni. Érkezés előtt a www.dusnok.hu honlapon található telefonszámon kell egyeztetni 6 és 18 óra között a helyfoglalásról, a kulcsok átvételéről, valamint távozásakor a visszaadásáról. A szobát a távozás napján 10 óráig el kell hagyni. Ágynemű biztosításáról, és annak tisztításáról (1 hetet meghaladó tartózkodás esetén heti egyszeri tisztításáról) a zarándokszállás gondnoka gondoskodik. A szobákat olyan formában kérjük visszaadni, amilyenben azokat átvették, az ágyneműt kérjük lehúzni.

A kifüggesztett árjegyzék szerinti szállásdíjat a távozás napján, számla ellenében a gondnoknak kell megfizetni. 22 óra és 6 óra között hangoskodni a szomszédok nyugalma érdekében tilos!

Parkolás: Az épület előtt, vagy az épület udvarában is lehetőség van a parkolásra.

Az épület zárása: Éjszakára kérjük az épület bejáratait kulcsra zárni! Távozásakor az épület ablakait, ajtókat kulcsra zárni. Kérjük, a kulcsokra nagyon vigyázzanak!

Dohányzás: Az épületben dohányozni tilos!

Berendezési tárgyak használata: Kérjük a berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát! A benti berendezési tárgyakat (ágy, ágynemű, matrac, asztalok, székek, stb.) kérjük, ne vigyék ki az udvarba. Az udvarban tűzgyújtás tilos! A világítást használat után **mindig** le kell kapcsolni! Tisztálkodás után a csapokat kérjük rendesen elzárni. A hálószobákban lehetőleg ne fogyasszanak ételt. Személyi sérülés esetén a 112-es, vagy a 104-es (mentők) telefonszámot hívják.

Konyhai eszközök használata: Az evőeszközöket, tányérokat, poharakat, bögréket és egyéb főzéshez használt eszközöket használat után el kell mosogatni, szárazra kell törölni (konyharuhát hozni kell) és visszapakolni a helyére. A főzőlapot minden esetben áramtalanítani.

Takarítás: A vendégek ottlétük alatt maguk ügyelnek a tisztaságra. Az üzemeltető a szobákon kívül használt helyiségeket naponta takarítja, hetente egyszer tiszta ágyneműt biztosít. Egyéb tisztálkodási eszközökről (törölköző, szappan stb.) minden vendég maga gondoskodik. A keletkezett hulladékot a kihelyezett gyűjtőedényben kérjük elhelyezni.

Fűtés: A zarándokszállás **központi fűtéssel** van ellátva. Kérjük, hogy ne nyúljanak hozzá! A termosztát beállításához, átprogramozásához kizárólag a gondnoknak van joga.

Háziállatok: Háziállatokat a gondnokkal történt egyeztetés után be lehet vinni.

A szállás elsősorban a zarándokúton résztvevők pihenését próbálja kielégíteni. A zarándokszállás nem rendeltetésszerű használatából, illetve a házirend megszegéséből származó károkért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak! Bármilyen probléma esetén a gondnokot kell értesíteni. A vendégek vagyontárgyaiért az üzemeltető felelősséget nem vállal! A házirend betartása minden vendég számára kötelező! A zarándokszállás gondnoka jogosult figyelmeztetni a rendbontó és/vagy hangoskodó vendéget. Jogosult továbbá a harmadik figyelmeztetés után a vendéget a szállásról kiutasítani. A zarándokszállás kizárja a felelősségét minden olyan sérelemért, amelyet a vendég magatartása okoz más vendégnek.

Dusnok, 2020. augusztus 17.



Mindszenti István
polgármester